



Znak: AE/ZP-27-09/23

Tarnów, 2023-02-17

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości nie przekraczającej progów unijnych (poniżej 215.000 EURO) na dostawy środków dezynfekcyjnych oraz preparatów do dezynfekcji, oczyszczania, nawilżania i wspomaganie leczenia ran.

W związku z zapytaniem Wykonawcy o następującej treści:

- Dotyczy Pakietu Nr 5 poz.1** - Zwracamy się prośbą o dopuszczenie do zaferowania nawilżonych ścierek sporobójczych do dezynfekcji powierzchni wyrobów medycznych, spektrum działania B, TBC, V, F, S (cl. Difficile), konfekcjonowana w opakowaniach a '50szt. tuba, sklasyfikowane jako wyrób medyczny.
- Dotyczy Pakietu Nr 5 poz.2** – Zwracamy się prośbą o dopuszczenie do zaferowania chusteczek (gramatura nie mniej niż 23g/m²) do szybkiej dezynfekcji powierzchni (w tym mających kontakt z żywnością) i sprzętów medycznych nieodpornych na działanie alkoholi (w tym głowic USG), nie zawierające aldehydów i fenoli. Spektrum działania: B, V (HBV, HIV, HCV), Tbc, drożdże w czasie do 5 min. Okres przydatności do użytku po otwarciu opakowania co najmniej 30 dni. Opakowanie 100szt. Chusteczki sklasyfikowane jako wyrób medyczny
- Dotyczy Pakietu Nr 7 poz.1** - Zwracamy się prośbą o dopuszczenie do zaferowania preparatu gotowego do użycia, przeznaczonego do wstępnej dezynfekcji i mycia (zawiera enzymy) narzędzi przed właściwym procesem sterylizacji. Wymagana szeroka tolerancja materiałowa (guma, aluminium, stal szlachetna). Chroni przed zasychaniem zabrudzeń organicznych. Możliwość przechowywania narzędzi do 72 godz. Opakowanie do 1 litra ze spryskiwaczem (w postaci piany).
- Dotyczy Pakietu Nr 10 poz.2** - Prosimy o wyjaśnienie, czy należy zaferować 150 opakowań jednostkowych a' 6 ml, czy też 150 op. zbiorczych a'25 szt. ?
- Dotyczy Pakietu Nr 4** - Czy z uwagi na przeznaczenie i obszar zastosowania preparatu, do dezynfekcji błon śluzowych przed zabiegami Zamawiający w celu zapewnienie większego bezpieczeństwa stosowania będzie wymagał produktu zarejestrowanego jako produkt leczniczy ?
- Dotyczy Pakietu Nr 4** - Mając na uwadze, że w obrocie handlowym występuje szereg preparatów przeznaczonych do dezynfekcji błon śluzowych, które oparte są na różnych substancjach czynnych (octenidyna, podchloryn sodu, poliheksanidyna, chlorheksydyna, związki srebra), co wpływa na ich jakość, skuteczność i bezpieczeństwo stosowania, co ma też wpływ na cenę rynkową wyrobu, prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia i określenie na bazie jakiej substancji czynnej ma być produkt oferowany w pakiecie nr 4. Brak takiej informacji powoduje, że Zamawiający otrzyma oferty produktów znacznie różniących się skutecznością i bezpieczeństwem stosowania, czyli nieporównywalne jakościowo.

Specjalistyczny Szpital im. E. Szczeklika w Tarnowie udziela następującej odpowiedzi:

Ad. 1

Zamawiający w Pakiecie Nr 5 poz. 1 podtrzymuje wymagania SWZ.

Ad. 2

Zamawiający w Pakiecie Nr 5 poz. 2 podtrzymuje wymagania SWZ.

Ad. 3

Zamawiający w Pakiecie Nr 7 poz. 1 podtrzymuje wymagania SWZ.

Ad. 4

Zamawiający informuje że w Pakiecie Nr 10 poz.2 należy zaferować 150 opakowań jednostkowych a' 6 ml, czyli 150 sztuk.



Ad. 5

Zamawiający w Pakiecie Nr 4 podtrzymuje wymagania SWZ.

Ad. 6

Zamawiający w Pakiecie Nr 4 podtrzymuje wymagania SWZ.

Otrzymują:

1. Platforma Zamawiającego
2. a/a



Zastępca Dyrektora

mgr Danuta Nosek

Specjalistyczny Szpital im. E. Szczeklika w Tarnowie udziela następującej odpowiedzi:

- Ad. 1 Zamawiający w Pakiecie Nr 5 poz. 1 podtrzymuje wymagania SWZ.
- Ad. 2 Zamawiający w Pakiecie Nr 5 poz. 2 podtrzymuje wymagania SWZ.
- Ad. 3 Zamawiający w Pakiecie Nr 5 poz. 1 podtrzymuje wymagania SWZ.
- Ad. 4 Zamawiający informuje że w Pakiecie Nr 10 poz. 3 należy zakładać 150 opakowań jednostkowych a nie 150 sztuk.

